



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17. 06. 2020

№ 332

Про делегування функцій замовника
будівництва та реконструкції об'єктів
у Деснянському районі міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», враховуючи службову записку начальника Управління будівництва, архітектури та землекористування Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 червня 2020 № 039-176, з метою ефективного управління комунальним майном територіальної громади міста Києва:

1. Делегувати комунальному підприємству «Ватутінскінвестбуд» Деснянського району м. Києва функції замовника по об'єктам, що включені до Програми економічного та соціального розвитку міста Києва на 2020 рік, замовником виконання робіт по яких визначено Деснянську районну в місті Києві державну адміністрацію, а саме:

реконструкція нежитлової будівлі на вулиці Миколи Закревського, 3 для створення умов для надання соціальних та реабілітаційних послуг, послуг у сфері соціального захисту громадян у Деснянському районі;
будівництво прибудови актового залу до школи мистецтв з реконструкцією існуючої будівлі на вулиці Миколи Закревського, 43-А у Деснянському районі.

2. Управлінню будівництва, архітектури та землекористування Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та комунальному підприємству «Ватутінскінвестбуд» Деснянського району м. Києва здійснити в установленому порядку приймання-передачу об'єктів, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, з оформленням відповідних актів та пакету документів, що засвідчує права замовника:

вихідні дані на проектування;

проектно-кошторисну, договірну, бухгалтерську документацію;
документацію пов'язану з проведенням закупівель;
інформацію, яка є важливою для здійснення виконання робіт по
об'єктах, зазначених в пунктах 1 та 2 цього розпорядження.

3. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 січня 2020 № 49 «Про делегування функцій замовника будівництва та реконструкції об'єктів у Деснянському районі міста Києва» та від 27 лютого 2020 №146 «Про внесення змін до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 січня 2020 № 49 «Про делегування функцій замовника будівництва та реконструкції об'єктів у Деснянському районі міста Києва».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за заступником голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації І. Карасьовим.

В.о.голови



Ірина АЛЕКСЄЄНКО